



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с гостями конференции 13 межпарламентского заседания исламских стран - 17 /Jan/ 2018

Сегодня вечером (вторник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с гостями-участниками XIII межпарламентского заседания исламских стран, подчеркнув, что в главных вопросах исламский мир должен заявлять о своей позиции, а Палестина и единство исламского мира входят в число главных тем, отметил: «Одна из весьма важных и основных тем исламского мира заключается в достижении научного прогресса, и опыт Исламской Республики показал, что своим трудом, опираясь на молодежь можно поднять научный уровень и занять важное место на границе знаний».

Указав на религиозную и историческую обязанность исламских стран и правительств в ответ на важные перемены, которые происходят в мире, Верховный Лидер революции сказал: «Исламский мир должен продемонстрировать свою роль по важным проблемам, он не должен допустить, чтобы на долгое время повторился горький опыт прошлых десятилетий, господство супер держав и их последствия».

Верховный Лидер революции, отметив на межпарламентском заседании исламских стран проблемы Мьянмы и Кашмира, одновременно указал на неведение и беспечность в отношении серьезных проблем Йемена и Бахрейна, добавив при этом: «По поводу фундаментальных проблем исламского мира нужно говорить открыто и во весь голос, потому что только так может зародиться процесс и оказать воздействие на мировое общественное мнение и представителей мировой элиты».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Нельзя позволить, чтобы опасная пропагандистская империя Запада, которая управляется, главным образом, сионистами, пренебрежительно игнорировала проблемы исламского мира и заговором молчания уничтожала основные проблемы исламской уммы».

Верховный Лидер революции, сделав акцент на возможность нанесения поражения пропагандистской империи Запада, сказал: «Нанести поражение сионистам в холодной войне возможно, точно так же, как они потерпели фиаско в войне в Ливане и были вынуждены признать свое поражение».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что палестинская проблема стоит во главе всех проблем исламского мира, и подчеркнул: «В палестинской истории произошли три события, - оккупация земли, коллективное изгнание миллионов людей, геноцид и огромные преступления против человечества, жестокость которых не имеет себе равных в истории».

Верховный Лидер революции отметил, что защита Палестины является долгом и обязанностью всех, и подчеркнул: «Не должно создаваться впечатление, что противостоять сионистскому режиму бесполезно, скорее, благодаря милости и мудрости Всевышнего, борьба против сионистского режима придет к своему итогу, подобно тому, как процесс сопротивления, по сравнению с предыдущими годами, продвинулся вперед».

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «Когда-то сионисты выдвигали лозунг «От Нила до Ефрата», а сейчас, чтобы защитить себя, они вынуждены воздвигать стену».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал «Нет сомнений в том, что Палестина является общностью и историей от моря и до моря, и Гудс также является его столицей, и нет никакого повода нанести ущерб этой истине».



Последний шаг американцев в отношении к Гудсу Верховный Лидер революции назвал большой ошибкой, заметил: «Они не способны предпринять такой шаг, их усилия не принесут никакого результата».

Лидер Исламской революции заявил: «Государства, которые поддерживают американцев и сотрудничают с сионистами в регионе, чтобы те осуществляли насилие по отношению к их мусульманским братьям, совершают откровенное предательство, подобно тем действиям, которые предпринимают саудиты».

Другой проблемой исламского мира Верховный Лидер революции отметил вопрос единства исламского мира, и сказал: «Мы считаем, что единство исламского мира, который обладает огромным населением, колоссальными возможностями и весьма уязвимым статусом в мире, может стать основой для формирования огромной державной и влиятельной силы. Мы сказали даже тем, кто открыто враждует с нами, что мы готовы к братскому столкновению, хотя они и не имеют подобных намерений».

Подчеркнув необходимость взаимодействия исламских государств, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Нельзя позволить, чтобы кровопролитие, война и конфликты в исламском мире, главными исполнителями и факторами которых являются американцы и сионисты, стали надежным щитом для сионистского режима».

Одним из весьма важных проблем и потребностей исламского мира Лидер Исламской революции отметил усилия, направленные на научный прогресс, добавив при этом: «Западный мир, используя науку, достиг международного могущества, богатства и господства над миром, но, поскольку у них не было веры и потенциала, эта наука привела к насилию, деспотизму и эксплуатации. Именно поэтому исламский мир, для того, чтобы освободиться от этого господства, должен приложить усилия и трудиться, чтобы достичь научного развития, что вполне возможно и осуществимо».

Указав на успешный опыт Ирана в вопросе научного развития, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Исламский Иран, опираясь на свою молодежь и в условиях санкций смог в разных отраслях занять свое место на границе знаний и дисциплин, в то время, как раньше в этих областях он был далеко позади».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Сегодня иранская молодежь в области нано, медицины, стволовых клеток и ядерных наук совершает великие дела».

Продолжая свое выступление, Лидер Исламской революции указал на необходимость разоблачения лживых претензий большого дьявола, т.е. Америки.

Подчеркнув претензии большого дьявола на поддержку прав человека, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Лицо, которое сегодня стоит у власти в Америке, очень открыто и неприкрыто объявило о позиции этой страны. Разумеется, предыдущие правители тоже с такой же откровенностью придерживались той же позиции, только они не объявляли ее так открыто, и наглядным примером этой позиции служат последние высказывания относительно Африки, Латинской Америки и представителей других рас, что является подтверждением и доказательством шагов против прав человека. Поэтому эти лживые претензии следует разоблачить».

В качестве другого примера не действительных претензий американского правительства Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил тему борьбы с терроризмом, добавив при этом: «Американцы, хоть и выдвигают лозунг борьбы с терроризмом, открыто поддерживают террористический режим сионистов, а также, согласно признанию нынешнего американского президента в его президентской кампании, главным фактором появления ИГИЛ были именно они, поддерживая эту группировку до его последнего вздоха».

Лидер Исламской революции заявил: «Говоря правду и выводя на чистую воду ложь этих утверждений и



притязаний, нужно создать активный процесс, и повлиять на всеобщее мнение народа и элиты».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Сделав акцент на необходимости контроля упомянутых случаев в заключительной резолюции и помощи в ее реализации, Верховный Лидер революции сказал: «То, что мы рекомендуем, советуем или настаиваем на том, служат моментами, которые мы практически выполнили и достигли результата».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что стойкость иранского народа, проявленная перед экономической войной, объявленной врагами, служит примером этого, и добавил: «Санкции являются одной частью этой экономической войны, которую они ведут долгие годы, доведя ее до апогея. Она продолжается и сегодня, только иранский народ проявил стойкость и не дал себя победить, и сегодня он из этих санкций сделает инструменты для дальнейшего расцвета».

Религиозную демократию Верховный Лидер революции охарактеризовал как еще один успешный опыт иранского народа, который послужил основой для материального и духовного роста, подчеркнув: «Иранский народ до настоящего времени с помощью Господа нейтрализовал провокации американцев. И впредь он также будет их нейтрализовать».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции выразил надежду и сказал: «Успешное движение и развитие иранского народа может стать мотивацией и стимулом для того, чтобы исламская умма стала еще сильнее перед империализмом».

До выступления Верховного Лидера революции спикер парламента и глава судебной власти А.Лариджани в своем отчете XIII - ой международной конференции межпарламентской ассоциации подчеркнул: «На этой конференции руководители парламентам исламских стран коснулись важных тем, как, например, расширение экономического и торгового сотрудничества, терроризм и вмешательство Америки в создание нарушения безопасности в исламских регионах, а также атака на Гудс, который принадлежит исторической земле Палестины».

И в завершение этой встречи участники заседания пообщались с Лидером Исламской революции в неформальной обстановке.